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VERBALE  N° 54
SEDUTA DEL  20.12.2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022 (duemilaventidue)  il  giorno  20  (venti)  del  mese  di  dicembre,  la  Commissione  2  è
convocata,  in  modalità  online  secondo  quanto  previsto  dal  dispongo  del  Presidente  del  Consiglio
Comunale  Prot.  N°  109985  del  31  marzo  2022  e  secondo  quanto  previsto  dall'art.  22  in  sede
consultiva , alle ore 9,00  con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazione del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti
 Esame ed espressione di parere sull’ O.d.G N° 1091/22 “In merito agli incentivi per le imprese

interessate dai cantieri della linea tramviaria” – proponente Federico Bussolin;
 Varie ed eventuali.    

Alle ore 9,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Masi,, Giorgetti, Piccioli, Rufilli; alle 9,04 Bocci ,
D’Ambrisi, Di Puccio; 

Per la diretta streaming è presente Maurizio Sestini;
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

E’ inoltre presente il Consigliere Federico Bussolin;

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;
si procede con l’appello;
 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
VicePresidente Masi Lorenzo
Componente Bocci Ubaldo
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco                 

e apre la seduta alle ore 9,09 essendo presente il numero legale.

Il Presidente Enrico Conti, a proseguimento della seduta precedente del 16 dicembre scorso, avvia i
lavori  della  seduta  odierna  condividendo  nella  chat  il  testo  dell’O.d.G in  esame  con  proposte  di
emendamenti e introduce l’argomento con una breve presentazione; richiama infatti gli intenti della 
Commissione  di  prendersi  del  tempo per  fare  un approfondimento  rispetto alle  possibili  proposte
emendative, andando anche a valutare, in merito al tema, eventuali legislazioni nazionali. 
Alle ore 9,10 entra in videoconferenza il Consigliere Jacopo Cellai.
Alle ore 9,13 entra  in videoconferenza il Consigliere Nicola Armentano.
Alle ore 9,15 entra  in videoconferenza il Consigliere Emanuele Cocollini.
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Il Presidente Conti propone di avviare un dibattito con la possibilità dei Consiglieri di poter esprimere
ulteriori  considerazioni  rispetto  a  quanto  è  stato  detto  nella  seduta  scorsa;  altrimenti  passare
all’espressione di voto. 
Il Presidente pertanto illustra quanto inserito, come proposta di emendamento del testo.
Prende la parola il Consigliere Federico Bussolin che accoglie le proposte, ritenendole appropriate.
Partecipano  alla  discussione  anche  il  Vice  Presidente  Masi  e  i  Consiglieri  Cocollini  e  Piccioli  che
esprimono alcune riflessioni sugli emendamenti.
Non essendoci ulteriori rilievi, si passa all’espressione di parere.

Il Presidente Enrico Conti accerta la presenza dei Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Iacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo

  Componente   Di Puccio Stefano                       
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente Rufilli Mirco

e pone in votazione il seguente atto:  O.d.G N° 1091/22;

La  Commissione  esprime:  Parere  Favorevole  di  tutti  i  presenti  con  emendamenti  accolti  dal
proponente; (atto emendato come in allegato) 
11 voti favorevoli: Conti, Masi, Armentano, Bocci, Cellai, Cocollini, D’Ambrisi, Di Puccio,    
 Giorgetti,  Piccioli, Rufilli;   
*  l’O.d.G presentato originariamente dal Consigliere Federico Bussolin  è fatto   proprio
     dalla Commissione 2                    

Il Presidente Enrico Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta  alle ore 9,41.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola                
Componente Bocci Ubaldo
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Di Puccio Stefano          
Componente Giorgetti Fabio             
Componente Piccioli Massimiliano      
Componente RufilliMirco                      
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 24.01.2023
  

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                        Enrico Conti
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